
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 24 FEBBRAIO 2015 N. 187

ATTI ASSEMBLEARI                                                                                     IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 24 FEBBRAIO 2015, N. 187

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

Consigliere Segretario Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,20, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la
seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n.
186 del 17 febbraio 2015, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo
aver  dato  lettura  delle  comunicazioni,  come stabilito  nella  Conferenza dei  Presidenti  dei  Gruppi,  non
essendoci obiezioni, dà per approvata l'anticipazione dell'interrogazione n. 1912 ed il rinvio della proposta
di legge n. 287. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE  N.  1912  della  consigliera  Bellabarba  "Emergenza  tarlo  asiatico  nella
regione".

Risponde l'Assessore Malaspina.

Replica l'interrogante consigliera Bellabarba.

Interviene sull'ordine del giorno il consigliere Natali
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 INTERROGAZIONE  N.  1760  della  consigliera  Bellabarba  "Summit  dell'ndrangheta  scoperto
dalle forze dell'ordine nelle campagne di Montegranaro".

Risponde l'Assessore Giorgi.

Replica l'interrogante consigliere Bellabarba.

 INTERROGAZIONE  N.  1831  del  consigliere  Massi  "Chiarezza  urgente  sulle  strategie  di
investimento e di intervento di Enel Distribuzione S.p.A. nelle Marche: evidente disparità con la
Regione Emilia Romagna".

Risponde l'Assessore Malaspina.

Replica l'interrogante consigliere Massi.

 INTERROGAZIONE N. 1901 del consigliere Giancarli "Aeroporto delle Marche".

Risponde l'Assessore Giorgi.

Replica l'interrogante consigliere Giancarli.

 INTERROGAZIONE N. 1859 del consigliere Giancarli "Porto di Ancona".

Risponde l'Assessore Giorgi.

Replica l'interrogante consigliere Giancarli.

 INTERROGAZIONE N. 1929 del consigliere Binci "Garanzia giovani".

Risponde l'Assessore Luchetti.

Replica l'interrogante consigliere Binci.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA  DI  ATTO  AMMINISTRATIVO  N.  71  ad  iniziativa  della  Giunta  regionale,
concernente:  “Ulteriori  modifiche  alle  norme  tecniche  di  attuazione  del  Piano  di  gestione
integrata delle aree costiere - deliberazione del Consiglio regionale 2 febbraio 2005, n. 169".

Discussione generale

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione  generale  e  dà  la  parola  al  relatore  di  maggioranza
consigliere Marconi e al relatore di minoranza consigliere Silvetti.

Conclusa  la  discussione  generale,  il  Presidente  pone  in  votazione  il  coordinamento  tecnico.
L'Assemblea  legislativa  approva.  Indice,  quindi,  la  votazione  finale  della  proposta  di  atto
amministrativo n. 71.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 ELEZIONE  DI  TRE  CONSIGLIERI  REGIONALI  REVISORI  DEL  CONTO
DELL’ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE 

(Art.12 del Regolamento interno )

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la votazione a
scrutinio segreto.

O M I S S I S

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito:

VOTANTI 30
SCHEDE VALIDE 25
SCHEDE BIANCHE              3
SCHEDE NULLE   2

Hanno ricevuto voti:  

Graziella Ciriaci N.     11

Dino Latini N.      7

Mirco Ricci N.      7

Il  Presidente  proclama  eletti  Revisori  del  Conto  dell’Assemblea  legislativa  regionale  i  consiglieri
Graziella Ciriaci, Mirco Ricci, Dino Latini.

 ELEZIONE  DI  TRE  CONSIGLIERI  REGIONALI  NELLA  COMMISSIONE  PER  LA
VIGILANZA DELLA BIBLIOTECA DELL’ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE 

(Art. 13 del Regolamento interno )

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la votazione a
scrutinio segreto.

O M I S S I S
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Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito:

VOTANTI 30
SCHEDE VALIDE 24
SCHEDE BIANCHE              2
SCHEDE NULLE   4

Hanno ricevuto voti:  

Giovanni Zinni  N.    11

Letizia Bellabarba N.      7

Gianluca Busilacchi N.      6

Il  Presidente  proclama  eletti  nella  Commissione  per  la  vigilanza  della  Biblioteca  dell’Assemblea
legislativa regionale i consiglieri Giovanni Zinni, Letizia Bellabarba, Gianluca Busilacchi.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 13,35.

LA VICE PRESIDENTE

          Rosalba Ortenzi

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO

Franca Romagnoli
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